
ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 

Povinný subjekt 

Obec Horoměřice 
Velvarská 100 
252 62 Horoměřice 

 

Žadatel 

 

Text žádosti 

V souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám Obec 
Horoměřice o poskytnutí níže uvedených informací. 

Žádost se týká plánované a smluvně zajištěné akce „Navýšení kapacity základní školy v 
Horoměřicích“, včetně související demolice budovy stávajícího obecního úřadu, která byla do 
předmětu plnění zahrnuta dodatkem č. 1 ke smlouvě. 

Požadované informace: 

1. Plán organizace výstavby (POV) 
Žádám o informaci, zda byl pro uvedenou akci zpracován Plán organizace výstavby 
(POV), případně jiný dokument plnící obdobnou funkci. 
Pokud ano, žádám o sdělení: 

o v jaké fázi zpracování či schvalování se tento dokument nachází, 

o zda je tento dokument k dispozici obci a kdo je jeho zpracovatelem. 

2. Dopravně inženýrská opatření (DIO) 
V projektové dokumentaci pro stavební povolení je uvedeno přibližně 1 500 jízd 
nákladních automobilů v souvislosti s výstavbou dostavby školy a dalších cca 400 jízd v 
souvislosti s demolicí obecního úřadu. 

Žádám o poskytnutí informací: 

o zda byla pro uvedenou akci zpracována dopravně inženýrská opatření (DIO), 

o kdo je jejich zpracovatelem, 

o zda byla tato DIO schválena příslušným silničním správním úřadem a Policií ČR, 



o jaká dopravní omezení jsou v této souvislosti plánována, zejména v ulici 
Velvarská. 

3. Dokumentace pro provedení stavby (DPS) 
Akce je realizována v režimu „Design & Build“. 

Žádám o informaci: 

o jaký je aktuální stav rozpracovanosti dokumentace pro provedení stavby (DPS) ke 
dni podání této žádosti, 

o zda byla informace o tomto stavu ze strany zhotovitele obci předána. 

4. Demolice budovy obecního úřadu 
Žádám o informaci, kdy je dle aktuálních podkladů plánováno zahájení demolice budovy 
stávajícího obecního úřadu. 

5. Odpovědná osoba za činnost stavebníka 
Žádám o sdělení jména, funkce a odborné kvalifikace osoby jednající za Obec 
Horoměřice, která vykonává činnost stavebníka dle příslušných právních předpisů. 

 

Způsob poskytnutí informace 

☒ elektronicky 

Preferuji doručení odpovědi prostřednictvím datové schránky. 

 

V Horoměřicích dne 9. 2. 2026 

 




